

Αστέρι της Ευχής 2017

Ανάλυση για εκπαιδευτικούς



«Το παιδί σκέφτεται για το παιδί,
τα υγιή παιδιά σκέφτονται για τα άρρωστα παιδιά»

MAKE·A·WISH®
Κάνε-Μια-ΕυχήSM Ελλάδα

Το **Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος)** είναι ένας φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός, που **πραγματοποιεί τις πιο βαθιές επιθυμίες παιδιών, 3 έως 18 ετών με σοβαρές και απειλητικές ασθένειες, ενισχύοντας τον αγώνα τους για ζωή, με χαρά, δύναμη και ελπίδα!** Όταν το όνειρο ενός σοβαρά άρρωστου παιδιού γίνεται πραγματικότητα, ενδυναμώνεται τόσο πολύ, ώστε να μάχεται με ακόμα μεγαλύτερο σθένος ενάντια στην ασθένεια που απειλεί τη ζωή του.

1. Οι εκπαιδευτικοί **χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση** μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Οργανισμό και να προμηθευτούν τα χάρτινα Αστέρια της Ευχής.
2. Στη συνέχεια τα μοιράζουν στους μαθητές και μπαίνουν στη διαδικασία να αναλύσουν τους εκπαιδευτικούς άξονες του Αστεριού της Ευχής.

Με το πρόγραμμα **Αστέρι της Ευχής** ο Οργανισμός προτρέπει τους εκπαιδευτικούς να υλοποιήσουν με τους μαθητές τους μια εκπαιδευτική διαδικασία με ερέθισμα το σκοπό του. Το Αστέρι της Ευχής ως συμβολισμός χαράς, δύναμης και ελπίδας θέτει τα παιδιά σε ξεχωριστούς προβληματισμούς με αφορμή το πολύτιμο αγαθό της ζωής. Παρακάτω παρατίθενται οι εκπαιδευτικοί άξονες που μπορούν να ακολουθήσουν οι εκπαιδευτικοί.

Εκπαιδευτικοί άξονες προγράμματος

Αξίες ζωής	Στάση ζωής	Εθελοντισμός
Προσφορά Ανιδιοτέλεια Σεβασμός Ευγνωμοσύνη Θετική σκέψη Μοναδικότητα Γεναιοδωρία	Υγεία Άθληση Διατροφή Εθελοντισμός Θετική σκέψη	Αίσθημα προσφοράς Μείωση κοινωνικών διαφορών Συνεργασία Ομαδικότητα Διάλογος Ανιδιοτέλεια

Στη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί ακολουθούν τα τρία προτεινόμενα στάδια με άξονα τον σκοπό του Οργανισμού.

Εκπαιδευτικά Στάδια

Ερεθίσματα	Πράξη	Προσφορά
Σκοπός του Οργανισμού Η Δύναμη της Ευχής Το αγαθό της Υγείας	Έκφραση συναισθημάτων Συμπεράσματα Σκέψεις των παιδιών	Οι γονείς χωρίς καμία υποχρέωση συζητούν με τους εκπαιδευτικούς το ενδεχόμενο στήριξης στον Οργανισμό, ατομικά ή συλλογικά.